
Završetak provedbe projekta „Nabava komunalnog vozila“ 

Komunalno društvo Polača d.o.o. bogatije je za novo komunalno vozilo zahvaljujući bespovratnim 
EU sredstvima. Naime, od 6. listopada 2020. do 6. listopada 2021. trajala je provedba projekta 
„Nabava komunalnog vozila“. 

Ukupna vrijednost projekta bila je 873.189,00 kuna, od čega su bespovratna europska sredstva iznosila 
742.210,65 kuna. Projekt je sufinanciran sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj kroz 
Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. Ostatak je sufinanciralo Komunalno društvo 
Polača d.o.o. 

Cilj projekta bio je unaprijediti sustav prikupljanja odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, 
metala, plastike, stakla, biorazgradivog i krupnog komunalnog otpada. Tijekom trajanja projekta 
informiralo se i educiralo cjelokupno stanovništvo s područja Općine Polača o važnosti odgovornog 
postupanja s komunalnim otpadom. Navedene aktivnosti provele su se putem edukativnih radionica i 
distribucijom letaka uz račune za komunalne usluge. 

„Ulaganjem u poboljšanje usluge našeg Komunalna društva doprinosi se cilju poboljšanja općih uvjeta 
gospodarenja otpadom. Zahvaljujući projektu „Nabava komunalnog vozila“ smanjit će se količine 
otpada koji se odlaže na odlagališta što značajno doprinosi zaštiti okoliša i održivosti resursa što je 
jedan od aspekta održivog razvoja.“ - rekao je direktor Komunalnog društva Stipe Prtenjača.  

Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA kao regionalni koordinator pružala je tehničku 
pomoć u pripremi i provedbi projekta. Angažman Agencije na projektu omogućio je projekt ZADRA 
NOVA ZA VAS kroz koji se financira rad djelatnika Agencije, a usluge pripreme i provedbe nisu stvorile 
financijski teret za prijavitelja i partnere. Projekt je sufinanciran sredstvima tehničke pomoći u okviru 
Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.. 

„Kao regionalni koordinator razvoja pružamo podršku javnopravnim tijelima u pripremi i provedbi 
projekata jer bespovratna sredstva osigurana kroz projekte omogućuju nam nova zapošljavanja, 
nabavku opreme, infrastrukturne radome te se time unaprjeđuje zajednica i podiže kvaliteta života.“ 
– poručila je ravnateljica Agencije ZADRA NOVA Marina Dujmović Vuković.   


